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POCHODNE

GRA – DOPASOWYWANIE ODPOWIEDZI

Celem jest poprawne parowanie pytań i odpowiedzi przy minimalnym poziomie ilości
niepoprawnych prób.
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użyć przegla̧darki PDF obsługuja̧cej Javascripts. Obecnie
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WYNIK

Ci, którzy potrafią wszystko sobie wyobrazić, mogą stworzyć to co niemożliwe.
Alan Turing, jeden z głównych łamaczy kodu Enigmy.

Dopasuj funkcję f do jej pochodnej f ′.
Functions:
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f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2
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x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

5 f (x) = ln x
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f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1
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f (x) = x ln2 x

6 f (x) = ln x
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f (x) = x2 ln xf (x) = ln x + x2

2
f (x) = x ln x2f (x) = 1

x + ln2 x
2

f (x) = x ln2 x

Pochodne:

A f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

B f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

C f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

D f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

E f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)

F f ′(x) = 1− ln x
x2f ′(x) = x (2 ln x + 1)f ′(x) = x2 + 1
x

f ′(x) = ln x2 + 2f ′(x) = x ln x − 1
x2f ′(x) = ln x (ln x + 2)



Pierwszorzednie!Super! To się nazywa świetna robota!Nic prostszego!Perfekcyjnie, oby tak dalej!Możesz świętować.Popełniłeś błędy
ale i tak zasługujesz na nagrodę.

Najlepszy w klasie — ten tytuł prawie
jest twój.

Dobra robota, zasługujesz na ciastko.Świetnie, ale do Einsteina jeszcze ci
daleko!

Prawie ci się udało.Nie martw się-jesteś w połowie
drogi do sukcesu.

Nie jest tak źle, ale parę rzeczy musisz
nadrobić.

Praktyka czyni mistrza.Ucz się na błędach.Nieźle, ale niektóre obszary
wymagają większej wiedzy.

Nie jesteś przyszłym olimpijczykiem, ale
stać cie na więcej na tym teście.

Tym razem uniknąłeś 1, ale nie oznacza
to,

ze nie musisz się uczyć wiecej.

Szkoda, musisz jeszcze popracować.To nie Enigma,
w czym leży problem?

Udało ci się, ale jeszcze dużo pracy
przed tobą.

Tu już nic nie zmienisz.
Sopróbuj rozwiazać inny test.

Następnym razem nie mnóż wiedzy
przez zero.
Były czasy,

ze i Einstein nie potrafił liczyć do 10.
Widziałeś kiedyś jak kurczak lata?
Właśnie tak rozwiazujesz zadania

matematyczne. . .

Ta niezręczna chwila kiey jedyne
pytanie na jkie znasz odpowiedź to twoje

imię i nazwisko. . .




